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 , ריבועי ורציונאלי : אי שוויון ממעלה ראשונה5יחידה 

 

 פתרו את האי שוויון הבאים  .1
 

𝑥 .א + 1 > 𝑥 .ב 0 + 3 < 3 .ג 5 + 2𝑥 ≥ 2 

10 .ד < 𝑥 + 𝑥− .ה 4 + 4 ≤ 5𝑥− . ו 7 < 10 

8 .ז − 2𝑥 > 3 .ח 0 − 𝑥 > 𝑥 + 12 .ט 10 ≤ 7𝑥 − 2 

4𝑥 .י < − . יא 11
1

2
𝑥 > 𝑥 −  . יב 9

23𝑥−1

12
≤ −2 

 

 

 פתרו את האי שוויון הבאים  .2
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 פתרו את האי שוויון הבאים  .3
 
𝑥 .א < 𝑥  וגם 1 < 𝑥 .ב 5 > 𝑥   וגם  4 < 5 

1 .ג − 𝑥 > 𝑥   וגם  9 = 3𝑥− .ד 0 − 12 < 𝑥    וגם  0 > 1 

𝑥 .ה ≥ −   וגם   1 6𝑥 + 5 > −𝑥 2 . ו − 𝑥 < 2𝑥    וגם  0 > 1 
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 פתרו את האי שוויון הבאים  .4
 
𝑥 .א < 𝑥  או 1 < 𝑥   .ב 5 < 𝑥   או 5 > 4 

1 .ג − 𝑥 > 𝑥   או  9 = 3𝑥− .ד 0 − 12 < 𝑥    או  0 > 1 

𝑥 .ה ≥ −   או   1 6𝑥 + 5 > −𝑥 2 . ו − 𝑥 < 2𝑥    או  0 > 1 

    . ז
x

2
>    או 1

4𝑥−4

5
< 5   .ח 0 − 𝑥 >

𝑥

7
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4
≤ −𝑥 + 4 

 
 

 פתרו את האי שוויון הבאים  .5
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 )אי שווין ריבועי( פתרו את האי שוויון הבאים   .6
 

𝑥2 .א − 9 > 𝑥2 .ב 0 − 4 ≤ 𝑥2 .ג  0 + 8𝑥 > 0 

2𝑥2 .ד − 𝑥 ≤ 𝑥2 .ה 0 − 6𝑥 + 8 > 𝑥2 . ו 0 − 4𝑥 + 3 > 0 

𝑥2− .ז + 6𝑥 − 5 > 𝑥2 .ח 0 < 2𝑥2 .ט 0 ≥ 0 
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 )אי שווין ריבועי(   שוויון הבאיםפתרו את האי  .7

 
𝑥2 .א > 𝑥2 .ב 1 ≤ 𝑥2 .ג  9 + 8 > 33 

𝑥2 .ד + 16 < 𝑥2 .ה 0 + 5 > 3𝑥2− . ו 0 − 4 > 1 

𝑥2 .ז − 6𝑥 + 5 > 𝑥2 .ח 0 < 4𝑥 − 2𝑥2 .ט 4 − 5𝑥 < −3 

25 .י − 𝑥2 ≥ 2𝑥2− . יא 0 + 2𝑥 + 4 > 𝑥2− . יב 0 − 6𝑥 − 5 > 0 

 

 

 פתרו את האי שוויון הבאים  .8
 
𝑥 .א < 𝑥  וגם 1− < 𝑥 .ב 5 > 𝑥   וגם  2 = 5 

𝑥2 .ג > 𝑥   וגם  9 = 𝑥2 .ד 0 − 16 < 𝑥    וגם  0 > 1 

𝑥2 .ה ≥ 𝑥2    וגם   1 − 6𝑥 + 5 > 2 . ו 0 − 𝑥 < 2𝑥    וגם  0 > 1 

4𝑥− . ז + 6 < 1    וגם  0 − 𝑥 > 3𝑥 .ח 1 ≤ −𝑥 + 5    וגם  4 − 𝑥 > 1 

2𝑥 . ט − 1 < 𝑥    וגם  3 ≥ 7 .י 4 < 𝑥 − 𝑥    וגם  4 > 11 

𝑥2 . יא − 𝑥 − 6 ≤ 𝑥2    וגם  0 − 4𝑥 − 5 > 𝑥2 . יב 0 − 9 ≤ 𝑥2    וגם  0 − 2𝑥 > 0 

2𝑥2 . יג − 5𝑥 + 3 < 𝑥2    וגם  0 − 4𝑥 > 𝑥2 . יד 0 − 𝑥 − 6 ≤ 𝑥2    וגם  0 − 4𝑥 − 5 ≥ 0 

𝑥2− . טו < 3𝑥2    וגם  0 > 𝑥2 . טז 3 + 9 > −  וגם  0  𝑥2 + 4𝑥 + 13 < 0 

1 . יז − 𝑥2 < 𝑥2    וגם  0 > 4𝑥2 . יח 0 − 1 > 𝑥2   וגם  0 − 9 ≤ 0 
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 פתרו את האי שוויון הבאים  .9
 

𝑥 .א < 𝑥  או 1− = 𝑥 .ב 3 ≥ 𝑥   או  2 > 5 

𝑥2− .ג ≥ 𝑥   או  49− = 2𝑥2 .ד 0 − 8 < 𝑥    או  0 + 6 > 1 

5𝑥2− .ה ≥ 𝑥2−    או   125− + 7𝑥 − 10 > 2 . ו 0 − 𝑥 < 𝑥 2   או  0 > 1 

4𝑥− . ז + 6 < 1    או   0 − 𝑥 > 3𝑥 .ח 1 ≤ −𝑥 + 5    או  4 − 𝑥 > 1 

2𝑥 . ט − 1 < 𝑥    או  3 ≥ 7 .י 4 < 𝑥 − 𝑥    או  4 > 11 

 
 
 
 

 ( ממעלה גבוה)אי שווין פתרו את האי שוויון הבאים   .10
 

𝑥3 .א − 𝑥 > 𝑥4 .ב 0 − 16 ≤ 3𝑥3 .ג  0 + 3 > 0 

2𝑥5− .ד + 8𝑥3 < 2𝑥3 .ה 0 − 54 > 𝑥4 . ו 0 − 5𝑥3 + 4𝑥2 > 0 

𝑥3 .ז − 6𝑥2 + 5𝑥 > 𝑥4 .ח 0 − 5𝑥2 + 4 < 𝑥4 .ט 0 − 8𝑥2 − 9 < 0 
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 (רציונאלי)אי שווין   פתרו את אי שוויון הבאים .11
 

0 .א <
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 (רציונאלי)אי שווין   את אי שוויון הבאיםפתרו  .12
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 (רציונאלי)אי שווין פתרו את אי שוויון הבאים   .13
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 פתרו את האי שוויון הבאים  .14

 . א
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 ענו על האי שוויון הבאים .15

𝑥3 . א − 6𝑥2 − 7𝑥 > 𝑥2  וגם  0 − 14𝑥 + 48 < 0 

7𝑥3 .ב − 7𝑥 > 𝑥4  וגם  0 − 5𝑥2 + 4 < 0 

25𝑥2 .ג − 1 < 1  וגם  0 − 5𝑥 < 0 

 . ד
𝑥+3

𝑥−6
> 𝑥2  וגם  0 − 3𝑥 − 18 ≤ 0 

𝑥2− .ה − 49 < 𝑥2 וגם  0 + 25 > 0 

 

 

 האי שוויון הבאים פתרו את  .16

𝑥3 . א − 6𝑥2 + 5𝑥 > 𝑥2  וגם  0 − 14𝑥 + 48 < 0 

3𝑥2 .ב − 60𝑥 + 225 < 1  וגם  0

3
(9𝑥 − 18) > 8 (

1

4
𝑥 +

1

2
) 𝑥2  וגם  − 18𝑥 + 72 < 0 

𝑥4 .ג − 10𝑥2 + 9 < 𝑥2  וגם   0 −
1

4
< 0 

3𝑥5 . ד − 48𝑥3 < 𝑥2  וגם  0 + 14𝑥 + 46 > 0 

𝑥4 .ה + 8𝑥3 + 15𝑥2 > − וגם  0 𝑥2 − 5 < 0 

4𝑥2 . ו  − 4𝑥 < 3𝑥3 − 10𝑥 − 2𝑥2 < −𝑥2 + 5𝑥 

𝑥) . ז − 4)2(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)(𝑥 + 7) < 𝑥4  וגם  0 + 10𝑥3 + 23𝑥2 < 0 

𝑥2 .ח − 2𝑥 + 3 > וגם  0 − 𝑥2 + 5𝑥 − 10 < 0   

𝑥2) .ט + 4𝑥)2 − 17(𝑥2 + 4𝑥) + 60 < 𝑥  וגם  0 + 1 < 𝑥  וגם  0 + 5
1

2
> 0 

 

 


